

## प्रेस नोट दिनांक 27-09-2020

**थाना रामपुर मनिहारान, सहारनपुर पुलिस द्वारा ग्राम रेहड़ी मलकपुर की नहर पुलिया के पास महेश उर्फ मोनू नाम के व्यक्ति की गोली मारकर हत्या करने वाले 02**

### **अभियुक्त गिरफ्तार:-**

अवगत कराना हैं, कि दिनांक 25-09-2020 को समय 15:00 बजे ग्राम रेहड़ी मलकपुर की नहर की पुलिया थाना रामपुर मनिहारान, सहारनपुर पर महेश कुमार उर्फ मोनू पुत्र महेश कुमार निवासी निवासी तोता लोक, रामलोक कालोनी थाना मण्डी, सहारनपुर की गोली मारकर हत्या कर देने के सम्बन्ध में दिनांक 25-09-2020 को मृतक के पिता श्री महेश कुमार द्वारा थाना रामपुर मनिहारान पर मु0अ0सं0 300/2020 धारा 147/148/149/302/120बी भादवि बनाम 1-जोनी 2-जैकी 3-नवाब सिंह 4-सोनू ऊव एक लड़की नाम पता अज्ञात पंजीकृत कराया गया था।

**वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक, सहारनपुर द्वारा उपरोक्त घटना का संज्ञान लेते हुये अभियुक्तों की शीघ्र गिरफ्तारी हेतु थाना रामपुर मनिहारान पुलिस को निर्देशित किया गया।**

जिसके क्रम में दिनांक 26-09-2020 को अपर पुलिस अधीक्षक, नगर व क्षेत्राधिकारी नकुड़, सहारनपुर के कुशल नेतृत्व में थाना रामपुर मनिहारान पुलिस द्वारा उपरोक्त मुकदमें में शामिल अभियुक्त क्रमशः 1-नवाब सिंह पुत्र ज्योतिराम निवासी सुहागनी थाना नागल, सहारनपुर को समय 05:00 बजे प्रातः ग्राम सुहागनी से तथा 2-अंजली पुत्री अजीत निवासी कपासी थाना नागल, सहारनपुर को समय 06:35 बजे प्रातः ग्राम कपासी से गिरफ्तार करने में महत्वपूर्ण सफलता प्राप्त हुई हैं। गिरफ्तार अभियुक्तों के विरुद्ध थाना रामपुर मनिहारान पर अन्य आवश्यक कार्यवाही करते हुये जेल भेजे जा रहे हैं।

### **गिरफ्तार अभियुक्तों का नाम व पता:-**

1-नवाब सिंह पुत्र ज्योतिराम निवासी सुहागनी थाना नागल, सहारनपुर।

2-अंजली पुत्री अजीत निवासी कपासी थाना नागल, सहारनपुर।

### **पूछताछ का विवरण:-**

पूछताछ करने पर गिरफ्तार अभियुक्ता अंजली उपरोक्त ने बताया कि मैं जैकी का नाम का व्यक्ति जो सुहागनी थाना नागल, सहारनपुर में रहता हूँ, उसे करीब 04 वर्षों से जानती हूँ। जैकी पुत्र नवाब सिंह कपड़ों की फेरी करता था। मेरा तथा जैकी का आपस में प्रेस प्रसंग चल रहा था। जैकी की बहन रीना की शादी महेश उर्फ मोनू के साथ हुई थी। शादी के बाद दोनों में विवाद हो गया था और रीना अपने घर वापस आ गयी थी तथा वर्ष-2019 में रीना की मृत्यु जैकी के घर पर हो गयी थी। तब से जैकी व जैकी के परिवार वाले रीना के ससुराल वालों से रंजित रखने लगे थे। एक दिन जैकी ने मुझसे कहा कि मुझे अपनी बहन रीना की मौत का बदला अपने जीजा महेश उर्फ मोनू से लेना है और जैकी मुझे अपने घर ले गया। उसके घर पर उसका भाई जोनी, जीजा सोनू व पिता नवाब सिंह मौजूद थे। सभी ने मुझसे कहा कि तुम हमारी मदद करो तब जैकी ने मुझे अपने जीजा महेश उर्फ मोनू को मोबाइल नम्बर दिया और कहा कि तुम मोनू के नम्बर पर फोन करके अपने जाल में फसाओ और उसे सहारनपुर से बाहर कहीं ले आओ। मैं महेश उर्फ मोनू से बात करने लगी थी। दिनांक 25-09-2020 को जैकी ने मुझसे कहा कि आज तुम महेश उर्फ मोनू को हर हाल में मानकमऊ से आगे नहर की पटरी पर तीसरे पुल पर गांव रेहड़ी मलकपुर के पास लाना है। तब मैं सहारनपुर गयी थी। और घण्टाघर जाकर मैंने महेश उर्फ मोनू को फोन करके घण्टाघर पर बुलाया था। उसके बाद हमने रेस्टोरेन्ट पर बैठकर कोलड्रिंग पी थी और फिर महेश के साथ उसके घर पर गयी थी। उसके घर पर उसके मम्मी व पापा मिले थे। मैंने उनसे भी शादी की बात की थी। जैकी मुझे लगातार फोन कर रहा था। तब मैं घबरा गयी थी और मैंने महेश से कहा था कि मेरे पिताजी का फोन है मैं घर से बिना बताये आयी हूँ। आप मुझे नहर की पटरी रेहड़ी मलकपुर के पास छोड़ आओ। महेश उर्फ मोनू मुझे अपनी मोटर साइकिल से लेकर नहर की पटरी ग्राम रेहड़ी मलकपुर के पास आया था और वही पर जैकी व उसका एक दोस्त विककी खड़े थे, जिन्होंने महेश उर्फ मोनू के आते ही उसको रोककर उसके सिर व बगल में गोली मारकर हत्या कर दी। मैं तथा जैकी महेश उर्फ मोनू की मोटर साइकिल से रामपुर मनिहारान आये थे और विककी अपनी मोटर साइकिल से आया था दोनों मुझे रामपुर मनिहारान छोड़कर चले गये थे।

### **गिरफ्तार करने वाली पुलिस पार्टी का नाम:-**

1-श्री कुलदीप सिंह, प्रभारी निरीक्षक, थाना रामपुर मनिहारान, सहारनपुर।

2-व0उ0नि0 श्री सुरेश कुमार, थाना रामपुर मनिहारान, सहारनपुर।

3-म0उ0नि0 श्रीमती शिवानी चौधरी, थाना रामपुर मनिहारान, सहारनपुर।

4-का0 591 सुमित कुमार, थाना रामपुर मनिहारान, सहारनपुर।

5-का0 1935 दीपक कुमार, थाना रामपुर मनिहारान, सहारनपुर।

6-का0 587 विपिन कुमार, थाना रामपुर मनिहारान, सहारनपुर।

7-म0का0 709 अनुपमा, थाना रामपुर मनिहारान, सहारनपुर।